



“厚德载物，臻于至善。”在亚光亚装饰的大厅墙壁上，悬挂着题了这八个大字的一幅字画。字画旁边，挂满了在亚光亚工作的所有员工的照片，有设计师、有行政人员，也有客服。职务虽然不同，可他们脸上的笑容却是一样的灿烂，就像他们所供职的这个企业——开业不到一年，便以星火燎原之势在南京家装界树起了强有力的品牌形象——给人不尽的希望与美丽的憧憬。

亚光亚装饰南京分公司总经理周星宏说，亚光亚现有一切成绩的取得，都源于他和他所带领的团队，对“厚德载物，臻于至善”的践行。

祝现代快报“居家”版2009年
红红火火！牛气冲天！

亚光亚装饰 [内附信]
2009年1月6日

从北京杀到南京的家装界黑马

没有黑马的竞争，总显得过于平淡。好在2008年，由于亚光亚装饰的出现，南京家装市场并不乏味。

2008年3月9日，这个对许多人来说没有任何回忆价值的日子，在南京家装历史上却被描上了重重的一笔：位于龙蟠中路316号的亚光亚模块家居馆正式开业。也是从那一天开始，这个有着京派血统的企业，开始频繁亮相于南京家装界的各大活动，每每出现，都会给业界带来意想不到的震动。

7月6日，亚光亚高调亮相“六大新劲品牌博览会”，就让南京市民感受到了亚光亚设计师的超凡实力。7月26

日和11月30日，亚光亚装饰在设计总监老史的带领下，又应邀参加了两届“京派高品质家品鉴会”，不论是现场的展位布置还是整齐划一的京派穿着，都给人留下了深刻印象，并连续两次成为“签单王”。8月22日~8月24日，亚光亚参加了它进驻南京后由南京市装饰行业协会主办的首场家装博览会，以“京派豪门”为主题的布置颇具匠心，让到场的所有消费者领略了京派豪门的大家风范。9月~12月，亚光亚几乎每周举办一次酒店活动，在市场相对低迷的背景下，累积了近100户在施工地，开工数量逐月都有递增……

最大财富是并肩奋战的兄弟姐妹

面对这些令人振奋的成绩，周星宏显得十分平淡。“这些都是表面光鲜，况且，所有成绩的取得都是所有员工辛勤劳动的结果，不是哪一个人的功劳。”周星宏说，成功其实没什么秘诀，只有那些不断反省、最能团结人心的人方可成功。“我们这样一个新兴的企业更是如此。”

“这是我们的彭大姐，那是我们的陈二姐……”周星宏指着正在忙碌着的设计师们，一一为记者介绍。“她是小张，是我们的客户经理，她家里条件非常好，每天都开着私家车来上班。她就在我们这里工作，根本不是为了赚钱，而是因为喜欢这样的工作氛围，愿意为公司发展尽心尽力。”

周星宏说，管理一个尚处发展初期的企业，以“情”动人要比以法来约束更行之有效。特别是从事家装这样

一个特殊行业，每个环节都要通过人工来完成，每个环节都至关重要，员工只有带着快乐的心态才能在每一个环节上尽心尽力，将家装的整体流程贯穿始终，为客户带来增值效应。

“所以，我的工作中有很大一部分是在营造快乐工作的氛围，以快乐生活的态度来感染员工，让公司的每一个员工对公司都有家的感觉，从而形成一个更有凝聚力、向心力、战斗力的团队，为消费者提供更感动的服务。”这便是周星宏对厚德载物的理解。

正是本着这样的理念，亚光亚在来宁一年不到的时间就吸引了诸多行业精英慕名加入。特别是当很多企业通过裁人来降低用人成本的时候，亚光亚不仅没有开除任何一位员工，还在积极地进行人才储备。

危机就是危险与机遇同时存在

对于目前影响了很多行业的经济危机，周星宏认为，这对于一个刚刚起步的企业来说不见得是坏事。“危机就是危险与机遇并存，关键是如何在危险中寻找转机。”他指出，在行业整体低迷的时候，品牌的价值才能够凸显。“作为一个刚刚出生的新生儿，遭遇‘寒流’却能够逆市生存下来，是一件非常有意义的事情。因为当整体大环境都趋向于利好的时候，企业发展进程中的好多问题反而会被莺歌

燕舞所粉饰。”

“举个例子，正如我们积极倡导的打击私单的做法一样。在大环境较顺的时候，很多公司都会忽视它的危害性。但是处于‘寒冬’的时候，我们就会更加积极地面对并解决这些不利于公司发展的问题，因为大家都在寻找一切可能带来机遇的机会。如果我们能在公司发展初期就将这样的漏洞堵上，并加以防范，那么就会发展得更为健康，也才能够逆流而上。”

先开枪后瞄准，先插位后升位

谈到亚光亚装饰的企业定位，周星宏说，他更看重的是企业的生存状态，先存活下来，然后再寻求适合的定位。“所以，我们现在既有适合高端人士的老史设计工作室和刚刚开业的金鹰高端设计工作室，也有适合中端人士的大店精品工作室和江北设计工作室。”

周星宏说，亚光亚之前在做的事情是“插位”。“通过我们自身的努力，先进入南京家装第一阵营。无论从品牌知名度还是美誉度，在行业内，特别是消费者心中先取得一定的认

可度。”周星宏表示，这一点已经基本实现了。“从每个月400户左右的来访量以及我们成功举办多场营销活动不难看出这一点。”

“接下来，在2009年，我们的目标是升位。”周星宏告诉记者，1月2日举办的“大宅设计研讨会”就是第一炮。结合这次活动中所进行的市场调研，以及开业以来的不断摸索实践，到2009年年底的时候，亚光亚将明确其定位，并迈出更加坚定的步伐。



“周星宏
亚光亚装饰南京分公司总经理
40岁”



周星宏的家装之旅

说起周星宏与家装行业的结缘，要追溯到二十年前了。专业技术院校毕业之后，他曾经有一份非常稳定的工作，但是年轻人特有的激情让他舍弃了原本稳定的生活，踏入家装行业。从一名普通的工程技术人员到如今的总经理，周星宏的足迹踏遍了北京、南京、无锡等地。“20多年了，该得的荣誉我都得过，该犯的错误也差不多都犯了。该是整理一下得失，更进一步的时候了。”

查工地从不提前打招呼

作为专业工程技术人员出身的周星宏，每周总会抽出固定的时间对工地进行检查，但是并没有人确切地知

道他每次去工地的具体时间。因为他需要的是工地每一个真实展现的瞬间清晰地浮现在眼前。“如果我们只是为了检查工地而检查那是工作，但为了客户的质量而检查才是真正体现工程管理的关键”。这是周星宏经常对所有工程部门人员讲的工作重点，因此在不到一年的时间内，亚光亚已形成了一套独具特色的工地营销管理理念。

家庭是最强的精神支柱

周星宏说，他自认为在经营企业方面做得还不错，但对于家庭，他却有太多愧疚。“就连我父亲患病的时候，也都是爱人一边照顾孩

子，一边承担起照顾起家庭的重担。”周星宏说，爱人的这些举动令他非常感动，也正是有了这样的精神支柱，才让他不论是风调雨顺还是崎岖坎坷，都没有放弃过奋斗。“家是这个世界上最重的地方。能够带领我的员工为更多热爱生活追求生活的人士去装扮他们的家，我觉得是一件非常有意义的事情。”



元月2日，亚光亚在玄武饭店举行的年会上，员工们用时装秀诠释家装文化

私密档案

问：你家的装修是哪家公司做的？

答：自己带装修队伍做的。

问：你家的装修大概花了多少钱？

答：80多平方米的房子，连家具一共花了10多万元。

问：你家的家装的整体风格是什么？

答：中式混搭简约。

问：你们家装修的四大主材分别是什么品牌的？

答：志邦橱柜、马可波罗瓷砖、圣象地板、TOTO洁具。

问：你最常逛的家居卖场是哪家？

答：宜家，在北京的时候就开始逛了。

问：你家中最贵的东西是什么？

答：女儿（笑），女儿是无价之宝。如果说具体的产品，应该算窗帘，花了五六千。

问：你们家最便宜的东西是什么？

答：卫生间的吸顶灯最便宜。

问：平时你在家的时间有多长？

答：一年10天。

问：近期有没有重新装修的打算？

答：近期才买了一套150平米左右的房子，三月开工装修。

本版采写 快报记者 王燕
本版摄影 快报记者 路军